



Дорогие братья и сестры во Христе,  
Дорогие братья и сестры всех возможных вероисповеданий,

по обыкновению, в память об историческом 27 октября 1986 года, когда представители религий собрались в Ассизи, чтобы помолиться за мир, мы просим вас присоединиться к молитве следующего 27 июня, чтобы сосредоточить наши духовные силы на той части мира, что страдает от насилия и войны. В этом месяце я призываю вас молиться о возвращении мира в Судан. Это одна из крупнейших африканских стран географически и одна из первых по количеству жителей. Гражданская война разразилась 15 апреля между двумя разными группировками, которые пользуются услугами наемников, военной помощью и оружием из-за рубежа. По данным некоторых международных агентств, к концу мая в результате конфликта погибло более 1800 человек. Добавьте к этому, что полтора миллиона суданцев были вынуждены покинуть свои дома и что более половины населения нуждается в помощи и защите. В то время как мы просим Организацию Объединенных Наций приложить все усилия для соблюдения режима прекращения огня, который постоянно нарушается, и поддержать путь диалога, мы обращаемся к Богу, который заботится о каждой отдельной жизни тысяч людей, пострадавших от бессмысленности войны. Молитва — это способ для бедных быть братски близкими к тем, кто страдает, и поэтому мы просим, чтобы каждый со своим сообществом и в соответствии с формой, характерной для каждой религиозной традиции, 27 июня вспомнил перед Богом народы Судана, прося, чтобы сердца открылись для принятия дара мира.

**Благослови вас Господь**

Ассизи, июнь 2023

+ Доменико Соррентино, епископ